Na podlagi 4. člena Pravilnika za podeljevanje štipendij za mednarodno izmenjavo študentov iz Štipendijskega sklada Univerze v Ljubljani z dne 21. 11. 2006,  Upravni odbor Štipendijskega sklada Univerze v Ljubljani objavlja dne  19.11. 2007
R A Z P I S
  20  ŠTIPENDIJ
za mednarodno izmenjavo študentov za LETNI SEMESTER študijskega leta  2007/2008.
1.
Štipendije Štipendijskega sklada UL so namenjene štipendiranju krajših izmenjav študentov z visokošolskimi ustanovami drugih držav.
Štipendije se podeljujejo študentom, ki imajo status študenta na tuji univerzi, ki ima sklenjeno pogodbo o izmenjavi študentov z Univerzo v Ljubljani in študentom Univerze v Ljubljani. Ni mogoče podeliti štipendije študentu za prvi letnik študija.

2.
Upravni odbor razpisuje za letni semester študijskega leta 2007/2008 okvirno 80 mesecev štipendij v višini 400€ mesečno v skupni vrednosti 32.000 €.

Prednostne regije so: JV Evropa -  Univerze s katerimi ima Univerza v Ljubljani sklenjene sporazume o sodelovanju.
   3.

Prošnje za dodelitev štipendij morajo kandidati oddati do 21. 12. 2007. 
           4.
Prošnji je potrebno priložiti:
· potrdilo o vpisu v tekočem študijskem letu ( 2007/2008 ),

· potrdilo o opravljenih izpitih in skupni povprečni oceni

· kratek življenjepis,

· pismo o nameri, v katerem kandidat opiše razloge za vpis na študij in utemelji izbiro študijske smeri ter institucije, na katero se želi vpisati,

· priporočili dveh profesorjev; priporočili se oddata vsaka v svoji zapečateni ovojnici
Prijavo na razpis skupaj z vsemi pisnimi dokazili morajo kandidati poslati na naslov Komisija za štipendije, Univerza v Ljubljani, Kongresni trg 12.
Vse informacije o poteku postopka izbire štipendistov dobijo kandidati pri Majdi Černjavič, tel. 01/2418 642 ali po elektronski pošti: majda.cernjavic@uni-lj.si. 

5.

Po poteku roka za vložitev prijav bo Komisija za štipendije do 15. januarja pregledala  prijave in ugotovila  ali so pravočasne, pravilne in popolne.
Nepravočasne vloge bo komisija neodprte vrnila kandidatom za štipendiste.
Komisija za štipendije bo opravila izbiro med prijavljenimi kandidati, ki bodo vložili popolne prijave in izpolnjevali kriterije iz 7. člena Pravilnika za podeljevanje štipendij za mednarodno izmenjavo študentov iz Štipendijskega sklada Univerze v Ljubljani, ki je objavljen na spletnih straneh Univerze v Ljubljani : http://www.uni-lj.si .
Komisija bo o svojih ugotovitvah obvestila kandidate in jih pozvala, da do 15. februarja za letni semester pošljejo potrdila o izpolnjevanju pogojev za vpis v višji letnik na matični fakulteti in potrdilo o vključitvi v študij na univerzi gostiteljici.

6.
Komisija bo o izbiri obvestila kandidate v roku  8 (osem) dni po sprejemu sklepa. Sklep komisije je dokončen.
Z izbranimi štipendisti bo sklenjena pogodbe o štipendiranju.
V Ljubljani, dne 19.11. 2007
                                                 Predsednik Upravnega odbora
                                           Štipendijskega sklada Univerze v Ljubljani
                                                 prof. dr. Ivan Svetlik
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