VPRAŠANJE PONUDNIKA ŠT. 13:
Oddano: 7.10.2015, 10:43
Pozdravljeni,

Pri sklopu A točka 7 navajate " stroške po zavarovalnem primeru" , prosimo za pojasnilo pri kateri zavarovalni vrsti želite imeti zavarovana navedena kritja, zaradi enakih izhodišč pri pripravi ponudb navedite katere postavke oziroma ZV so predmet tega zavarovanja, prosimo tudi za bolj natančno razlago kaj je mišljeno pod zahtevo pri isti točki" dodatno se zavaruje 50.000 EUR po škodnem dogodku na kateri koli lokaciji ". Gre zato, da imamo zavarovalnice enaka izhodišča pri pripravi ponudb in da so ponudbe med sabo primerljive.

Hvala za odgovor in lep pozdrav

ODGOVOR:
Spoštovani,
[bookmark: _GoBack]kritje je podano za stroške, ki nastanejo ob poškodovanju ali uničenju zavarovanih stvari preko požarnega zavarovanje ( opis v točki 1) v višini 5% od zavarovalne vsote zavarovane stvari ( objekt , oprema , zaloge)  na posamezni lokaciji. Med te stroške spadajo nujni izdatki za čiščenje kraja škode, za rušenje poškodovanih in neuporabnih delov, kakor tudi izdatki za odvoz ogorin, ruševin in naplavin do najbližjega kraja, kjer je dovoljeno odlaganja in stroške, ki bi nastali zaradi količinske omejitve odpadkov. V to so tudi vključeni stroški za odstranitev ali zmanjšanje nevarnosti na kraju škode po predhodnem dogovoru z zavarovalnico. 
Dodatno se poviša krijte v višini na 1. Riziko 50.000€ po škodnem dogodku na kateri koli lokaciji skupaj za vse zavarovane stvari. 

