
VPRAŠANJE PONUDNIKA ŠT. 12:
Pozdravljeni,

za reference ste napisali, da se šteje promet ustvarjen v zadnjih treh letih od datuma za oddajo ponudb. V obrazcu 9 pa imate napisano: letna vrednost brez DDV za leto 2015, 2016 in 2017. Ali naj bodo reference po letih, kot je to v obrazcu ali naj bodo za zadnja 3 leta od datuma za oddajo, kar je 27.3.2019 do 27.3.2016. Prosim za popravek obrazca.
hvala

ODGOVOR: 
Spoštovani,
hvala za opozorilo. Razpisno dokumentacijo v tem delu popravljamo in se glasi:
[bookmark: _GoBack]ponudnik mora predložiti dokaz, da je v članicah (28) Evropske Unije imel dobave tonerjev in črnil in  dosedanje izkušnje na področju predmeta javnega naročila. Potrjene morajo biti s strani poslovnih partnerjev, s katerimi sodeluje oz. je sodeloval v Razpisno dokumentacijo v tem delu popravljamo in se glasi: letu 2016, 2017 in 2018, katerih seštevek za posamezno leto znaša  46.000 EUR ali več (brez DDV). Brez potrjenega obrazca  »Referenčno potrdilo«, se referenca ne prizna.
V kolikor ne bo vpisanih vsaj (2) dveh referenc  bo ponudnik izločen iz nadaljnje obravnave. 
V primeru, da se pri preverjanju resničnosti referenc s strani naročnika ugotovi, da je vsaj (1) ena referenca ponudnika neresnična, se ponudnikovo ponudbo izloči.


 

